

## Kuszonnégy vasgárdistát tartóztattak le Csernovicban

Bukarest, december 7. A csernovici vasgárdisták felgünyölítésére vezetett a legutóbbi merénylet ügyében folyó nyomozás. A rendőrségnek sikerült a Cristescu ezredes ellen elkövetett merénylet másik diákmérényletjét, Rachnistyuk VIII-ik gimnazistát elfogni. Kivüle Csernovicban számos gimnazistát és tanárt tartóztattak le. A letartóztatottak mind beismerésben vannak.

A csernovici rendőrségnek sikerült egy másik terrrorszervezetet is felfedeznie. Ez a szervezet a szökés közben lelőtt Fașăaru ügyvéddel állott összefüggésben. A szervezet valamennyi tagját letartóztatták. A 24 letartóztatott között van a csernovici állomásfőnök is, több ügyvéd, bírósági jegyző és tanár. Beismerték, hogy több gyújtogatást és bombamerényletet hajtottak végre.

—oOo—

## 1657 kiutasított Ungvárott

Ungvár, december 7. A cseh határszélen élő magyar és ruszin lakosság körében napról-napra fokozódik a nyugtalanság. A kiutasítások még mindig nem szűnnek meg, sőt az utóbbi napokban számuk állandóan növekedett. Az ungvári menekültügyi hivatalnál eddig összesen 1657-en jelentkeztek, akiket a cseh hatóságok áttettek a határon. A keddi nap folyamán a kiutasítottak száma 57 volt. Ezekben a számokban csak az Ungvárott jelentkező kiutasítottak száma foglaltatik.

FRIJSCH TESTVÉREK **Fritsch János**  
cégtulajdonos

műköszörlő és acéláru nagy raktár, nikkelező-telep  
**Tisza Lajos körút 54.**  
(Első Magyar Általános Biztosító Intézet székházában)  
**FIGYELJUNK A CIMREI**

## Betörték Gömbös Gyula özvegyének nagytétényi villájába

Budapest, december 7. A nagytétényi csendőrség telefonon értesítette a budapesti főkapitányságot, hogy özv. Gömbös Gyuláné nagytétényi villájába ismeretlen tettesek alkulccsal behatoltak és a lakásból 4 ezüst, két arany cigarettatárcát, egy 105x280 cm. nagyságú perzsaszőnyeget elvittek. A főkapitányság a nyomozást megindította.

BELVÁROSI MOZI Csütörtöktől mindennap

## Varju a toronyórán!

Csathó Kálmán közismert regénye filmen, a főszerepben:

RJNAY GÁBOR, VASZARY PIRI, EGRY MARIA, SIMOR ERZSEBET

3, 5, 7, 9

## JÖN! Az évad leggrandiózusabb világfilmje, a Chickagó, a bűnös város

mindent elsőpró: legközelebb a

KORZÓBAN

KORZÓ MOZI Szerdától péntekig

## A szamuraj lánya

A hazaszeretet, a hűség és az önfeláldozás gyönyörű szép himnusza. — A velencei Filbienale Musoslini serleggel kitüntetett filmje. Japán csodálatos misztikus szépségei, a Fuzsijama örökhő borította tűzhányó borzalmas kitérése szolgál miliőül ennek a csodálatosan szép filmremeknek. A főszerepben

SESUE HAYAKAWA 5, 7, 9

# HÓ-ÉS SÁRCIPŐK, CSIZMÁK

Meleg uccai- és házicipők, sportcipők

nagy választékban, olcsó szabott áron

ELIT-nél, SZEGED, Unió könyvre is  
Széchenyi-tér 16

## A kormányzó ur őfőméltóságát ünnepelték a Tisztviselő Otthonban

Dr. Tóth Béla polgármesterhelyettes mondott ünnepi beszédet

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdán este ünnepelték a Tisztviselő Otthonban a termeket zsufoltság megtöltő tisztviselők a kormányzó ur őfőméltóságának nevenapját. Az est ünnepi hangulatában dr. Tóth Béla helyettes polgármester, a Tisztviselő Otthon elnöke mondotta az ünnepi beszédet.

Tóth Béla beszédében a többek között ezeket mondotta:

— A magyar horizont elsötétedett, semerről sem látszott reménysugár, amikor a kegyes sors elküldötte nekünk azt az elhivatott férfit, aki erős kézzel fogta meg a kormánykezeket. Elküldötte a sors és a parancsnoki hidra állította vitéz Horthy Miklós őfőméltóságát, a küldetéses vezért, akinek lángoló hazafisága, törhetetlen energiája, bölcs körültekintése urrá tudott lenni a história felzudult hullámain és kijelölte azt az utat, amely kivezetett a halálos veszedelemből. A vezér állhatatos hite újból felgyújtotta a nemzet reménykedését, a vezér akarata megacélozta a magyar nép nagyotakarását és a vezér bátor és erős keze megmutatta számunkra a révet a történelem szemhatárán, ahol új és szép remények fakadnak életre.

— A magyar faj nemes erényeinek megtestesítője, a magyar föld rajongó szerelme: Magyarország Gubernatora, miként Hunyadi János és Kossuth Lajos, vérzivataros

időben, a kor földrengései közben emelkedett a kormányzói székbe. A magyar népet ősi történelmi életosztóne vezette, amikor az ideális katonát, a magyar államalkotó és államfenntartó Génius nagyszerű képviselőjét emelte élére.

— Kormányzónk a magyar föld szülőtte; a síksági levegő balsamos illatát szívta magába; az a napsugár acélozta meg lelkét, amely a tiszavidéki buzát világhírűvé tette; bárhová ment, mindenütt a magyar ég kárpítja kéklött fölötté, mindenütt a magyar akác illatát érezte és mindenkor beleölelte a magyar föld barázdáiba, a magyar tavasz reménységébe.

— Szavai nyomán megindult a romok között a munka és Csonkamagyarország trianoni csapásai, a világgazdasági válság csapásai között többet és marandóbbat alkotott, mint sok más nemzet a béke aranyszüretében.

— Forró szeretetben dobanjon össze a mi szívünk és szálljon az államfő felé hódolattal átszótt mélységes halánk és ünnepeljük népünk jótevőjét, az első magyar embert, aki új reménysegek szivárványát tűzte ki a magyar história egére.

Az ünnepséget 150 személyes társasvacsora követte végig lelkes hangulatban.

## Hét új törvényjavaslatot nyújtottak be a Házban

Megválasztották a képviselőház alelnökeit, jegyzőit és bizottságait

Budapest, december 7. A képviselőház szerdán délelőtt ülést tartott, amelyen megnyitották az új ülészakot és

újjaalakították a Ház tisztikarát.

Uj alelnököket, háznagyokat, jegyzőket választott a Ház és újból megválasztották a bizottságok tagjait is.

Daányi Kálmán elnök 10 óra 10 perckor nyitotta meg az ülést. A kormánypart megéljenezte a házelnököt, aki ismét felolvastatta az elmúlt ülészak bezárásáról és az új ülészak megnyitásáról intézkedő kormányzói kéziratot, majd pedig meg-

tartották az elnökválasztásokat.

A kormánypart Szinyei-Merse Jenőt és Bobory Györgyöt jelölte, az ellenzék jelöltje pedig Lányi Márton és Korláth Endre felvidéki képviselő volt. A névszerinti szavazáson 206 szavazatot adtak le, ebből Bobory Györgyre 154, Szinyei-Merse Jenőre 133 szavazatot esett, míg Lányi Márton 73, Korláth Endre pedig 48 szavazatot kapott. Alelnökök tehát Bobory és Szinyei-Merse lettek.

Ezután megválasztották a háznagyot és a jegyzőket. Száznyolcvanhét leadott szavazatból 186 szavazatot esett Patnoky Mórira, a régi háznagyra, akinek újbóli megválasztását minden oldalon tapssal üdvözlötték. Jegyzőnek megválasztották Brandt Vil-

Széchenyi Mozi

csütörtöktől mindennap 5, 7, 9

**Rozmarius**

Turay, Vaszary,  
Páger, Somlay, Kabos, Mály, stb.  
A Harmonia Film csodálatos alkotása, jókedv, derű!  
Premier csütörtökön!